

Инсайд. Сыроедение и смерть

Семья из Красноярска практиковала сыроедение на родной дочери: девочка скончалась

Светлана и Денис — многодетная семья. Еще до рождения младшей девочки они отказались от мяса и увлеклись теорией пользы «живых масел». В 2019 году даже открыли домашнее производство сыродавленного масла, а в 2021-м у них родилась третья дочь.

Ни мясо, ни рыбу, ни молочные продукты взрослые не ели, детей кормили так же. Судя по информации из аккаунта по производству масел, который вела семья, они были поклонниками известного в России специалиста по голоданию Дмитрия Лапшинова. Как утверждает последний в многочисленных интервью, он на протяжении шести лет не ел физическую пищу.



Кроме необычного подхода к питанию, которое, в итоге, по данным Боруса, привело к анемии младшей девочки, расстройству в питании и отставанию в развитии, семья также полностью отказалась от медицинского обслуживания. Они практиковали нетрадиционную медицину и проповедовали в соцсетях теорию целительного влияния сыродавленного масла на организм.

В апреле младшая девочка заболела, как позже окажется, это был коронавирус. Родители, по привычке, стали сами лечить ребенка. Через два дня малышка, организм которой и без того был ослаблен, умерла. Буквально через несколько дней семья закрыла свое производство масел и написала в соцсетях: «порою, чтобы впустить новое, важно отпускать, и для нас этот момент настал».

На родителей завели уголовные дела сразу по двум статьям. Старшие девочки, по данным Боруса, все еще в семье.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Мария
Скворцова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)